60, 330, 3300
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«Hpumalm 0e/IUMOCHLUY) )

D,enﬂTcn Ha

122

112
410

OenatcaHab |denatcAaHa3 |[denatca Ha9

175
220
125

33
141
1221
451
189
99
1017

99
189
1017




«Du3KVIbMMUHYMKA)) )




«IIpuznaku oeaumocmuy
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A:10 —, ... 0
A:Z —_—p  seses YeTHOE yucno: 0,2,4,6,8
A5 o ... —

A9 — U+U+.+U -9




«IIpuznaku oeaumocmuy

1. MOXHO N pasnoXxuTtb 846 Anu B OeBATb KOP3UH?

2. Kakmne n3 uyncen 70032, 2075, 902070 nenatcsa Ha 27 Kakune
N3 HUX agenartcsa Ha 37 Kakue ns Hux genartca Ha 57 Kakue
N3 HUX genartca Ha 97 Kakue ns Hux gpensartca Ha 107

3. Kakue umndopbl crieayet noctaBUTb BMECTO 3BE30YEK B
3anucu 2*5, 46*, *14, yTobbl NOAYy4YMBLLUNECS YMCNa
penunucbk Ha 37 denunucb Ha 97?

A:10 — ... 0
A:2 —_—p eenes YeTHoe uncno: 0,2,4,6,8
A S R —

A3 — [+ 0 +..+0 :3

A9 — O+0+.+0 -9




«IIpusnaku oeaumocmu)

—

BapuaHT 1

1. 3 yncen 205, 1000, 136, 702, 712, 270
BblbepuTe Te, KoTopble AenaTca

a)Ha 2

B)Ha 5

B)Ha 9

2. [logctaBbTe BMecTo * u,glq)py TakK, YTOObI
NoSTy4EHHOE YMCII0 OennoChb Ha 3:

a) 1*

6) 7*

B) 27*

r) 235*

BapwuaHT 2

1. U3 yncen 502, 100, 613, 720, 721, 270
BblbepuTe Te, KoTopble AenaTca

a)Ha 2

B)Ha 5

B)Ha 9

2. [NogcTaBbTe BMECTO * UNApy Tak, YTOOLI
MOMyYeHHOE YMCIIO AENUnoch Ha 3;

a) 4*

6) 8*

B) 54*

r) 517«

Oenatca Ha |denatca Ha |[denatcAa Ha9 ([denaTtcda Ha3
- -
pi 5




«IIpusnaku oeaumocmu)

BapuaHT 1

D,enﬂTcn Ha D,en;chn Ha .D,enﬂTcn Ha |Jenatca Ha3 |

205 A)12 v 15 1 18
136 1000 270 B)72 van 75 78
270 B)270 v 273 unn 276 v 279
[)5172 vnmn 5175 vnn 5178
1
BapuaHT 2
100 A)42 v 45 148
720 270 B6)81 vnn 84 unn 87 1
270 B)540 v 543 unn 546 vnn 549

[)2352 v 2355 wnm 2358




«IIpuznaku oeaumocmuy

Ecnu nocnegHasa undpa ymcna genntca Ha 2 (4eTHas), To U camMo
YMCNo OennTca Ha 2.

Ecnn nocnegHsasa undgpa ymcna 0 unm 5, To Yncrno genuTtca Ha 5.

Ecnu CyMMa Lll/l(bp Yncna aerimtcda Ha 3, To 1 CaMO YNCI1O0 OEJTUTCA
Ha 3.

Ecnu CyMMa Lll/l(bp Yncna aerimtcda Ha 3, To 1 CaMO YNCI1O OEJTUTCA
Ha 3.




( «lIpusznaxku oeaumocmu)) J

— — —

Bbl noHANN 3TV NpuU3HaKn? . -
A )
= 3
1 ' ' |
[a s Bcé noHan(a) . HeT 51 He4wero He noHsn(a).
()

[la, HO He Bce.




«IIpuznaku oeaumocmuy

— —

[Tpu3HaKkn genmMmMmocTU Ha




